

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



ZH

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

MEC Switzerland AG, in Zürich, CHE-104.983.515, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 12.01.2017, Publ. 3278073). Statutenänderung: 31.07.2017. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft ist der Betrieb einer Mediaagentur. Sie übernimmt Gesamt- und Einzelaufgaben aller Art, die mit Strategie, Planung, Einkauf, Abwicklung und Kontrolle von Medieneinsätzen zusammenhängen. Die Gesellschaft bezweckt weiter die Adaption internationaler Werbung auf Schweizer Verhältnisse. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften errichten. Die Gesellschaft kann, auch ohne angemessene Gegenleistung, Geschäfte mit oder zugunsten von nahestehenden Personen tätigen, insbesondere ihren direkten und indirekten Aktionären sowie anderen Konzerngesellschaften, namentlich Darlehen an diese Personen ausrichten oder Garantien, Bürgschaften, Pfandrechte oder andere Sicherheiten zur Sicherstellung ihrer Verbindlichkeiten ausstellen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundstücke und Beteiligungen erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann jede weitere Tätigkeit ausüben, welche mit den erwähnten Zwecken direkt oder indirekt zusammenhängt.

Tagesregister-Nr. 27679 vom 04.08.2017 / CHE-104.983.515 / 03687003